
 

 

 

 

 

 

 
 

Upozornění, preventivní opatření nebo opatření, která mají být přijata 

pacientem nebo zdravotnickým pracovníkem. 

INTERFERENCE S KOJENÍM 

Přítomnost silikonu v mateřském mléce byla zkoumána v několika studiích a u matek se silikonovými prsními implantáty 

nebyly zjištěny žádné významné hladiny látky ve srovnání se ženami bez implantátů. Existuje však možný zásah do 

kojení (snížení tvorby mléka) u žen, které podstoupily operaci prsními implantáty. Frekvence interference s kojením je 

vyšší u pacientek, u kterých byla použita cesta periareolárního řezu. 

 

INTERFERENCE S MAMOGRAFIÍ, ULTRAZVUKEM A MAGNETICKOU REZONANCÍ 

K interferenci dochází, když přítomnost implantátů (nebo artefaktů) způsobí chybné čtení výsledku. SILIMED připomíná, 

že implantát může interferovat s kvalitou mamografie. Proto byste měli být vedeni a poučeni, abyste požádali o služby 

odborníky, kteří mají zkušenosti s technikami implantační mamografie, informovali radiologa o nutnosti přizpůsobit 

mamografickou kompresi a nezapomněli ukázat „KARTU SLEDOVATELNOSTI PRODUKTU SILIMED – PRO 

PACIENTA“. Další metody, jako je ultrazvuk a magnetická rezonance, mohou být užitečné ve spojení s mamografií, 

protože nevyžadují kompresi a umožňují vyšetření z jakéhokoli úhlu. 

Podle nedávných studií silikonové prsní implantáty snižují kvalitu obrazu echokardiografických pohledů. Je zapotřebí 

více údajů, nicméně Silimed doporučuje svým pacientům informovat technika odpovědného za vyšetření o existenci 

silikonových implantátů. 

 
INTERFERENCE SE SAMOVYŠETŘENÍM 

Samovyšetření prsu je preventivní technika používaná ve snaze identifikovat časná stádia rakoviny prsu. Lékař by vás 

měl vést k tomu, jak odlišit implantát od prsní tkáně během samovyšetření. Samovyšetření byste měli provádět 

pravidelně za účelem sledování hrudek, otoků, ztvrdnutí nebo změny tvaru implantátu, což mohou být známky prasknutí. 

Pokud zaznamenáte některý z těchto příznaků nebo přetrvávající bolest, oznamte to svému lékaři. 

Je důležité si uvědomit, že vyšetření prsou provedené samotnou ženou nenahrazuje fyzikální vyšetření provedené 

zdravotnickým pracovníkem (lékařem nebo zdravotní sestrou) kvalifikovaným pro tuto činnost. 
 

UPOZORNĚNÍ 

Během prvního měsíce po operaci mohou některé činnosti poškodit implantát a měly by být omezeny, například: 

• Vystavení slunci; 

• Náhlé pohyby; 

• Sport obecně. 

Měli byste si být vědomi toho, že normální stres nebo trauma aplikované na místo chirurgického zákroku mohou 

způsobit vytlačování implantátu. Nosit správnou podprsenku a nedělat násilná cvičení jsou minimální doporučení, která 

je třeba dodržovat v pooperačním období. Zeptejte se svého lékaře na činnosti, které nedoporučují po operaci. 

Před použitím lokálních léků (např. steroidů) v oblasti prsou byste měli informovat lékaře nebo lékárníka, že máte 

silikonové implantáty. 

Musíte pokračovat v konzultaci s lékařským specialistou, abyste mohli pokračovat v rutinním sledování za účelem 

detekce rakoviny prsu. 

Pokud je naplánována operace prsou, měli byste informovat lékaře o přítomnosti implantátu. V případě podezření na 

jakoukoli komplikaci uvedenou v tomto bulletinu nebo na jakékoli abnormální příznaky se obraťte na svého lékaře. 

Předpokládaná životnost silikonového implantátu. 

 

TRVANLIVOST 

Stejně jako všechny prsní implantáty mají i prsní implantáty SILIMED omezenou životnost. Tuto délku života zatím 

vědecká komunita neurčila. Na životnost zařízení mohou mít významný vliv různé faktory, mezi které patří aktuální 

postup implantace, anatomie a zdravotní stav pacienta, chování a aktivity (např. sportovní aktivity), jakož i předvídatelné 

a nepředvídatelné vnější mechanické vlivy. Studie provedená s implantáty Silimed prokázala nízkou míru prasknutí 

zařízení (5,42%). Kaplan-Meier navíc vypočítal, že přežití s těmito zařízeními bylo 93% po 9 letech a 83% po 11 letech. 

Tímto způsobem SILIMED stanovuje průměrnou dobu životnosti 10 let jako očekávanou dobu použitelnosti, ale tento 

parametr může být změněn, pokud je vznesen nějaký důvod, který jej odůvodňuje. Může být nutné implantát vyjmout 

nebo vyměnit, což může vyžadovat revizní operaci. Doporučuje se každoroční klinické sledování pacientů. 

Reference: 

-  SILIMED. IUP 001-01-T-EC - Implante Mamário - Gel de Silicone - Superfície Texturizada. 

- SILIMED. IUP 001-01-P-E - Implante Mamário - Gel de Silicone - Superfície Revestida com Espuma de Poliuretano. 

- SILIMED. IUP 001-01-L-EC - Implante Mamário - Gel de Silicone - Superfície Lisa. 

- SILIMED. IUP 001-01-LN-EC - Implante Mamário - Gel de Silicone - Superfície Lisa - Soft Plus. 

 
 

 

 
www.silimed.com.br 

 
Zákaznický servis: 0800 942 4199 | Obchod: 0800 603 1500 
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http://www.silimed.com.br/

